

海青工商 97 學年度家庭教育教學活動日

家長意見之回覆

實習處

綜三善

2. 請各科能邀畢業校友返校給同學加油打氣，同年齡層的建議或許可讓同學更容易接受。

回覆：商請會計科主任召集優秀畢業校友，協助辦理。

室三善

商請各科主任及專業教師於職業課程中就所知宣導，另配合輔導室生涯規劃課程，及升學輔導課程進路部份資料宣導。

美一真

證照部份商請科主任即時通知導師並請導師配合辦理，另請科主任將檢定職種融入課程中，編排單元商請專業教師配合實施。

教官室

綜一真

2. 交通車班次過少(專車)，擁擠(小港線)

回覆：本學期因市公車人力嚴重不足，原訂鼓山渡輪線及高雄火車站線取消，但在原校長及家長委員極力爭取下，本學期各線均保留，實屬難得；所以在車輛調度上，就無法滿足學校之需求，公車處當然知道各線之搭乘狀況，會這樣派遣，會有其困難之處，家長及學生請必須要體諒，但還是會反應，爭取學生最大的權益！

3. 騎單車的學生希望宣導能戴安全帽(強制)

這是一個人權法治的年代，同學的頭髮雜亂無章，學校都必須以尊重學生自主權之前提之下，沒有法律上的要求，是無法規範騎單車戴安全帽的；現有作法，加強宣導，多以道德勸說為主，若要強制規範，則須經由學生、家長及教師代表共同討論—強制之方法及後續處分等問題，希望能在下學期提案討論！共同研商配套作法。

綜一智

2. 高雄縣專車可以多開幾班。

回覆：高雄縣專車已於 10 月份做過公告調查，人次及搭車點過於分散，考量同

學家裡經濟狀況（不是每一個人都有能力負擔每日大約 100 元的車資）；遊覽車以車次計價；高雄客運以學生搭乘人次計算，且有固定之班次路線，能支援專線的狀況不樂觀；高雄市公車無法跨區營業。

電一真

1. 學生與家長反映專車之問題；學生家住在梓官，若搭客運容易遲到，希望能新增專車或調整路線，以利學生上下學。

回覆：專車狀況同綜一智所述第 2 點，路線調整都是以整體搭乘人數考量，只有再行建議。

室一善

4. 明定學生權利義務，使學生弄清楚校規等。

回覆：目前獎懲實施辦法、請假實施規定、服儀要求標準均於新生訓練日及開學第一週會專責宣導及說明，不足部份會由每週之學務通訊公告告知，不知學生不清楚哪一點，另外由於 97 學年度起新修訂之學生成績考查辦法（包含德行部分）尚未完成法定程序，所以無法製作學生手冊，提供學生參考，待修訂完成後，會先以網路公告方式及週會說明讓學生了解。

會三真

1. 假日到校活動，除須著制服外，尚有其他規定否，請明確告知同學。

回覆：假日到校活動除了重補修、返校打掃、補考等狀況外，其餘均可穿著便服到校，歡迎到校從事正當活動，保持快樂歡愉的心！

輔導室

1. 關於同學在高中職階段之生涯輔導，輔導室規劃如下：

高一、高二生涯規劃課程，安排興趣、性向、能力、價值觀測驗，並協助升學就業之準備，如學習檔案、備審資料、面試之演練與準備、安排參觀升學資料展。相關測驗：賴氏人格測驗、多因素性向測驗、大考中心興趣量表、價值觀澄清、性格類型測驗與解析…等。

高三：安排大專技院入校升學科系介紹、升學資料展、模擬面試等；另辦有美姿美儀面試準備等活動。

另於相關活動如：每年家庭教育教學日，安排升學進路及校友分享。

2. 提供家長、學生時間管理、學習方法、升學管道諮詢，也曾辦理學習輔導小團體，協助同學突破學習瓶頸及時間管理，歡迎有需求之同學及家長，可以與輔導老師諮詢、晤談，目前也有多位同學針對課業及學習長期與輔導老師晤談諮詢。

備註：部份處室尚未回答，請家長或同學直接洽詢該處室。